

后续报道

车主多体谅、物业多提醒、找专人调低警报器的灵敏度……

大家出主意，应对乱响的警报器

见习记者 山军伟 付璇

自从本报刊登了《防盗警报器乱响，居民不堪其扰》一文后，不少读者就此事发表看法，记者也于近日走访我市多个小区，并采访相关人员。防盗警报器如何才能不扰民，让我们听听大家怎么说。

物业：多提醒业主关警报器

西工区得天居小区的物业工作人员曾处理过类似问题。“当有业主投诉，或我们巡逻时发现电动车警报器乱响扰民时，我们会在次日提醒车主将警报器关掉。”该物业的工作人员说。

高新区山水富地小区的不少居民在去年也曾经历过电动车防盗警报器“乱叫”的困扰。该小区物业及时出招：在停车棚内每隔5米处张贴一张温馨提醒牌，提醒有电动车的业主晚上锁好车后关闭警报器。同时，门岗保安在业主上下班进出小区时，提醒相关业主夜晚关闭电动车警报器。

该小区物业工作人员张女士说，当一些业主遗忘或不愿配合时，工作人员会直接到业主家做工作，劝其配合物业管理，及时关闭警报器。

涧西区香港城小区物业则表示，遇到这样的情况时，他们会在当晚及时想办法联系车主，若实在联系不上，会在交班记录

中注明，第二天再去专门提醒车主将电动车警报器关掉。

老城区民兴苑小区的物业则主要采取“勤宣传+黑板报”的方式进行管理。

市民：物业应加强小区的安保工作

市民谷先生认为，车主应体谅他人，及时将警报器关闭或将其灵敏度调低。物业也需加强小区安保工作，只有这样才能让业主放心地将警报器关掉。

“其实安装防盗警报器只是心理安慰，不少防盗警报器叫得响，可电动车照样有被偷的可能。”洛龙区的刘女士说。

涧西区张先生提供了两种解决这个问题的方法：先教育，让大家养成好习惯，把车停在车棚内，再从技术角度对车辆或警报器进行改装，使之既可防盗又不扰民。

专业人士：可从技术角度来处理

九都路某汽车修理店的技术人员张先生介绍，有两种方法可以既保证电动车、摩托车的安全又避免噪声污染：一是找专业车辆维修人员调低车辆防盗警报器的灵敏度，有效避免防盗警报器误响；二是在车上设置些小障碍，如在点火线或信号线上的隐蔽处装个开关，下车后将开关关掉，相当于给车再加一把“安全锁”。

昨日，晚报社区文化行第七站走进西工区邙岭路办事处中建社区——

名医和“小红帽”也来为居民送服务



现场义诊

记者 高亚恒 文/图

昨日一早，西工区邙岭路办事处中建社区的中建二局二公司丙区休闲广场上便是一片欢声笑语。

“订报能送什么礼物？”“小记者夏令营何时举行？”……得知晚报社区文化行来这里举行活动的消息，居民们一早便赶来了。洛阳工科中等专业学校的志愿者们头戴小红帽、身披绶带，站在广场各个角落，帮居民引路、解答疑问等。

本报在广场上设置的便民服务站点刚搭好帐篷，一些居民便来到小记者军事夏令营、旧报回收、洛报同城专递、新闻旅行社等服务站点前咨询、办理业务。

除了各种服务外，异彩纷呈的文艺节目也让在场的观众过足了瘾。涧西区的史学敏是文艺节目的“忠实观众”，今年70多岁的他每次都到现场观看表演。

在服务站点中，“名医义诊”点最受欢迎。居民们在洛阳协和医院的妇产科、胃肠科、外科义诊台前排起长队，其中，胃肠科的副主任医师皮柏林耐心细致的解答赢得居民们的好评。

“预防胃肠道疾病要远离五个字‘烟、酒、

辣、硬、冷’。”皮柏林提醒，要戒烟、不喝高度酒、少吃辣椒、别吃过硬的食物、多吃生冷食物。

6月10日9时至17时，晚报社区文化行的快乐脚步将走进西工区王城路办事处上阳社区。如果您有才艺、绝活，想在晚报社区文化行活动中展示，赶紧拨打电话63115188报名吧。

报名不设门槛，在此，我们真诚邀请身怀才艺的市民参与。报名不收取任何费用，若您的表演获得观众认可，您还有机会成为我们的“每周一星”，并获得相应的奖励。如果您想在亲戚朋友面前一展歌喉，如果您愿意在邻居面前秀一把舞技，如果您还有其他令大家刮目相看的才艺尚未展露，就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧！

当然，如果您是社区主任，希望下一站的晚报社区文化行活动在您所在的社区举行，请拨打63115188报名。



协办：新奥华油燃气有限公司

恒生科技园

做，未来蓝图 赢，企业发展

恒生科技园企业典范名片

一期16席 750-2000m² 花园商务独栋，荣耀封顶

5月26日入驻企业签约首发！

Tel: 0379 60689111/60689222

社区风采 中建社区

中建社区位于西工区王城大道160号，北临黎明社区，南至史家屯，东起机场路，西至邙山镇中沟村，占地面积约1.09平方千米，属板块型社区，共有居民3218户9186人。自2002年社区成立以来，中建社区先后荣

获市级和省级文明社区称号。随着城市社区建设进程的加快，中建社区以“福民强市，为人民服务”为工作目标，以“包容开放，创业创新，实干争先，负重奋进”为工作动力，坚持推行“321”网格化管理模式，为社区美好明天而努力。

每周一星 “大腕儿”一出场，掌声不断响

刘爱云



记者 高亚恒 文/图

昨日下午，市曲剧团副团长、国家一级演员刘爱云带来了《铡赵王》选段。她的唱腔和优美身段让台下观众如痴如醉，精彩的表演让刘爱云一举夺得晚报社区文化行第七站的“每周一星”。

17时许，刘爱云踏着碎步登上了晚报社区文化行的舞台。刚一亮相，刘爱云便来了一个高亢、悠长的花腔。走台时，她手跷兰花指，时而跷脚转身，时而原地碎步，配合着节奏轻松明快、幽默感十足的唱词，这场耳朵与眼睛的“盛宴”引得台下喝彩声不断。